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 في حال وجودها: 𝑛≥1(𝑢𝑛)فيما يأتي احسب نهاية المتتالية   السؤال الأول:

1)𝑢𝑛 =
𝑛!−3

𝑛!
                                2 )𝑢𝑛 =

3𝑛−4𝑛

4𝑛−1
 

𝑢𝑛+1المعطاة وفق  𝑛≥0(𝑢𝑛)لتكن المتتالية  السؤال الثاني: =
3

4
𝑢𝑛 + 𝑢0 و 2 = 𝑛في حالة  4 ≥ 0 

𝑤𝑛بالعلاقة  𝑛≥0(𝑤𝑛)نعرف  - = 𝑢𝑛 − 8  

limواحسب  𝑛بدلالة  𝑤𝑛متتالية هندسية . واكتب  𝑛≥0(𝑤𝑛)اثبت ان  -
𝑛→+∞

𝑤𝑛 

𝑥𝑛+1المتتالية المعرفة وفق العلاقة  𝑛≥0(𝑥𝑛)لتكن  السؤال الثالث: =
6

5
𝑥𝑛 +

4

5
𝑥0 و  = 5 

,𝑥1احسب  (1 𝑥2, 𝑥3  ثم ادرس اطراد المتتالية، 

𝑦𝑛بالعلاقة  𝑛≥0(𝑦𝑛)نعرف  (2 = 𝑥𝑛 +  متتالية هندسية  𝑛≥0(𝑦𝑛)اثبت ان  4

𝑦2ثم احسب  𝑛بدلالة  𝑦𝑛اكتب  (3 + 𝑦3 + ⋯ + 𝑦10  بدلالة قوة للعدد
6

5
  . 

𝑢𝑛+1المعرفة بالعلاقة التدريجية  𝑛≥0(𝑢𝑛)لتكن المتتالية  السؤال الرابع: =
𝑢𝑛

2−𝑢𝑛
𝑢0 و  =

1

2
 

0اثبت ان  (1 < 𝑢𝑛 <   Nمن  𝑛أيا كانت  1

𝑣𝑛حيث  𝑛≥1(𝑣𝑛)نعرف  (2 =
1

𝑢𝑛
 . 𝑛بدلالة  𝑣𝑛متتالية هندسية واستنتج  𝑛≥1(𝑣𝑛)اثبت ان  

limواحسب  𝑛بدلالة  𝑢𝑛اكتب  (3
𝑛→+∞

𝑢𝑛  

𝑦𝑛المعرفتين وفق  𝑛≥0  ،(𝑥𝑛)𝑛≥0(𝑦𝑛)لتكن المتتاليتين  السؤال الخامس: =
4𝑛+1

𝑛+2
 

 متجاورتان  𝑛≥0  ،(𝑥𝑛)𝑛≥0(𝑦𝑛)اثبت ان المتتاليتين  -

𝑢𝑛+1المعرفة كما يأتي  𝑛≥0(𝑢𝑛)لتكن المتتالية  السؤال السادس: =
2𝑢𝑛+1

𝑢𝑛+2
𝑢0 ؛  =  .. والمطلوب: 0

0أثبت ان  (1 ≤ 𝑢𝑛 ≤ 1  

 متزايدة  𝑛≥0(𝑢𝑛)اثبت ان  (2

 نهايتها  واحسب 𝑛≥0(𝑢𝑛)علل تقارب المتتالية  (3

 السؤال السابع:

𝑢𝑛معرفة وفق  𝑛≥0(𝑢𝑛)المتتالية  = 1 −
1

√2
−

1

2
−

1

2√2
− ⋯ −

1

(√2)𝑛
  

  متقاربة 𝑛≥1(𝑢𝑛)اثبت ان  - 

     

         *انتهت الأسئلة*                                                                

                                                                              


